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منچسترسیتی خواهان رودریگو
باشگاه منچسترسیتی نسبت به جذب بال برزیلی 
رئال مادرید علاقه‌مند است، اما در صورتی که 
بتواند هموطن او را بفروشد. رئال مادرید در حالی 
سه‌شنبه شب در چهارچوب هفته اول فصل جدید 
لالیگای اسپانیا در ورزشگاه سانتیاگو برنابئو به مصاف 
اوساسونا خواهد رفت که رودریگو با وجود شایعات 
مطرح شده همچنان در این تیم است. پیش از 
این گفته می‌شد که این بال برزیلی از وضعیتش 
در رئال مادرید ناراضی است و به همین دلیل به 

دنبال جدایی از این تیم است.
فابریتزیو رومانو خبرنگار سرشناس ایتالیایی و 
کارشناس نقل‌وانتقالات فوتبال اروپا در این خصوص 
خبر داد؛ باشگاه منچسترسیتی همچنان رودریگو 
را به عنوان هدف اصلی خود پیش از بسته شدن 
پنجره تابستانی جاری در نظر دارد اما به شرطی که 
انتقال ساوینیو به تاتنهام عملی شود. منچسترسیتی 
که هفته پیش پیشنهاد اول تاتنهام برای ساوینیو را 
رد کرده، در صورت دریافت پیشنهاد بهبود یافته مانع 

پیوستن بال برزیلی‌اش به جمع اسپرز نمی‌شود.
رودریگوی 24 ساله در حالی تا پایان ماه ژوئن 2028 
تحت‌قرارداد باشگاه رئال مادرید است که گفته 
می‌شود مدیران این باشگاه اسپانیایی در صورت 
دریافت پیشنهادی در حدود 80 میلیون یورو از 

فروش این بال برزیلی استقبال می‌کنند.
رودریگو که در 6 فصل اخیر در 270 بازی برای 
کهکشانی‌ها به میدان رفته و آمار 68 گل‌زده و 51 
پاس‌گل را از خود برجای گذاشته، اخیراً مورد توجه 
باشگاه‌هایی همچون لیورپول، آرسنال و چلسی 

هم قرار داشت.

 

مرگ هوادار برایتون در جریان بازی

بر اساس اعام سایت رسمی باشگاه برایتون، 
یک هوادار ۷۲ ساله در جریان نیمه دوم دیدار روز 
شنبه این تیم برابر فولام که با تساوی ۱-۱ به پایان 
رسید، در جایگاه شرقی دچار مشکل جسمانی 
شد. با وجود تمام تلاش‌های نیروهای اورژانس 
و کارکنان این باشگاه، این هوادار جان باخت. 
پل باربر، مدیر اجرایی این باشگاه، گفت: »این 
بعدازظهر پایان فوق‌العاده غم‌انگیزی برای مسابقه 
بود و عمیق‌ترین همدردی‌ها و تسلیت‌های ما 
نثار خانواده و دوستان مردی است که جانش را 
از دست داد. در حالی‌ که این فرد در کانون توجه 
ما قرار دارد، آگاه هستیم که این موقعیت برای 
کارکنان و هوادارانی که در نزدیکی او بودند، شرایطی 
احساسی و ناراحت‌کننده ایجاد کرد. در روزهای 
آینده اطمینان خواهیم داد کسانی که تحت تأثیر 
قرار گرفته‌اند، حمایت‌های لازم را دریافت کنند.«
برایتون اعلام کرد که کارکنان این باشگاه در جریان 
بازی پرده‌هایی برای حفظ حریم خصوصی در 
اطراف این فرد قرار دادند و تیم اورژانس سرویس 
آمبولانس ساحل جنوب شرقی، صلیب سرخ سنت 
جان، پلیس ساسکس، پزشک حاضر در ورزشگاه و 
نیروهای خدماتی این باشگاه با همکاری یکدیگر 
بهترین مراقبت ممکن را ارائه دادند که شامل 
احیای قلبی ریوی طولانی‌ مدت و استفاده از دستگاه 

دفیبریلاتور در محل بود.
دکتر راب گالووی، پزشک باشگاه برایتون و مشاور 
پزشکی اورژانس، اضافه کرد: »ابتدا می‌خواهم 
مراتب تسلیت و همدردی‌ام را به خانواده و دوستان 
این مرد ابراز کنم. نتیجه تراژیک بود اما از منظر 
واکنش اورژانسی، مراقبت پزشکی به بهترین 
شکل انجام شد و حرفه‌ای‌گری نیروهای خدماتی 
این باشگاه و پلیس ساسکس بهترین شرایط کاری 

را برای تیم پزشکی فراهم کرد.«

ساندرلند، مدافع قهرمان اروپا را خرید
باشگاه ساندرلند از طریق وب‌سایت رسمی خود 
اعام کرد که نوردی موکیله به این تیم پیوسته 
است: »ساندرلند AFC با خوشحالی اعلام می‌کند 
که نوردی موکیله به تیم ملحق شده است. 
این مدافع با قراردادی چهارساله به استادیوم 
 آف لایت آمده و این انتقال پس از شروع فصل 
26-2025 لیگ برتر انجام شد. ملی‌پوش فرانسوی 
از پاری‌سن‌ژرمن به ویرساید منتقل شده و مبلغ 
این انتقال اعلام نشده است. او فصل گذشته را 
به‌صورت قرضی در بایر لورکوزن در بوندس‌لیگا 
از حضور در  پیش  27 ساله  گذراند. موکیله 
پارک دوپرنس، برای استاده لاوالوا، مون‌پلیه و 
لایپزیش بازی کرده بود. تجربه گسترده او در 
لیگ‌های برتر اروپا باعث شده تا کنون بیش 
از 300 بازی انجام دهد، از جمله 115 بازی در 
 بوندس‌لیگا، 85 بازی در لیگ یک و 35 بازی در 

لیگ قهرمانان اروپا.«
موکیله بعد از این انتقال گفت: »این چالشی جدید 
است و خوشحالم که اینجا هستم. جو استادیوم را 
دیده‌ام و این چیزی است که خیلی دوست دارم. 
هواداران در فوتبال بسیار مهم هستند، به‌ویژه در 
ساندرلند. من برای جنگیدن برای آنها آمده‌ام. 
بازیکنان خوبی در تیم می‌بینم و کیفیت آنها را 
حس می‌کنم، بنابراین فکر می‌کنم می‌توانیم با 
هم کارهای خوبی انجام دهیم. وقتی می‌گویم »با 
هم«، منظورم بازیکنان، هواداران و شهر است. در 

این فصل به همه نیاز خواهیم داشت.«

خبر 

دیدار نخست فصل لالیگا بین رئال مایورکا و بارسلونا در ورزشگاه سون مویکس، فراتر از 
ی و شرایط جوی سخت همراه بود که کمتر دیده شد. در  نتیجه بازی، با اتفاقات جنجال
ی بزرگ برای  ی‌گراد، بازی را به چالش این مسابقه، گرمای طاقت‌فرسا با دمای ۳۶ درجه سانت
ی اعتراض مربیان و مسئولان باشگاه مایورکا را در  بازیکنان و تماشاگران تبدیل کرد و حت

پی داشت.
ی بازی، لامینه یامال بود که با پیراهن شماره ۱۰ بارسلونا درخشید و  ی از سوژه‌های اصل یک
نشان داد چه بازیکن تأثیرگذاری است. او که در نیمه اول کاملاً بر بازی مسلط بود و بارها 
ی،  مدافع مایورکا، موجیکا را به چالش کشید، در نیمه دوم نیز با تلاش‌های متعدد برای گلزن
ی انفرادی و ضربه‌ای دقیق همراه  نهایتاً گل سوم تیمش را به ثمر رساند. این گل با حرکت
بود که شادی بعد از آن با اشاره به تاج بر سر، واکنش شدید هواداران میزبان را برانگیخت. 
ی بین لامینه و یک بازیکن مایورکا به نام جان  ی کوتاه ی و فیزیک همچنین درگیری لفظ

سالاس رخ داد که با دخالت هم‌تیمی‌های دو طرف خاتمه یافت.
ی بازی بود. یک خطای شدید از پشت او  ی از عوامل جنجال در سوی دیگر، رافینیا نیز یک
روی ماتئو موری باعث واکنش شدید نیمکت بارسلونا و اعتراض بازیکنان مایورکا شد، 
ی جدی رباط صلیبی شده بود و ضربه رافینیا  چرا که موری پیش از این دچار دو آسیب‌دیدگ
ی احتمال  می‌توانست آسیب‌جدی ایجاد کند. این موضوع باعث تنش در رختکن و حت

ی‌تر شدن اوضاع شد که با دخالت هم‌تیمی‌ها کنترل شد. بحران
از دیگر نکات قابل توجه، شور و هیجان شدید هواداران مایورکا بود که با نمایش‌های ویژه و 
ی بارسا و اخراج دو بازیکن، فضای ورزشگاه  ی شروع کردند اما پس از گلزن شعارهای حماس
ی که به خاطر شکست تیمش گریه می‌کرد، در شبکه‌های  بشدت متشنج شد. تصویر کودک

ی بشدت وایرال شد و واکنش گرم تماشاگران را به همراه داشت. اجتماع
در نهایت، درخواست جدی مربی مایورکا، جاگوبا آراساته، از مسئولان لیگ برای تغییر زمان 
بازی‌ها به دلیل گرمای شدید، نشان از اهمیت حفظ سلامت بازیکنان و تماشاگران دارد. 
ی بود  ی و محیط ی، احساس این بازی، فراتر از یک مسابقه فوتبال، نمایانگر چالش‌های فن

که در فوتبال مدرن وجود دارد.

اتفاقات جنجالی در اولین برد بارسلونا

گرمای شدید و درگیری‌های یامال و رافینیا

گزارش یک

سوژه

قهرمانی دراماتیک بایرن با درخشش دیاز

فتح جام به یاد ژوتا

پپ گواردیولا بار دیگر بر لزوم 
ر  د بیشتر  ن  یکنا ز با ش  و فر
پایان  از  پیش  منچسترسیتی، 
پنجره نقل‌ و انتقالات تابستانی 
تأکید کرد. این مربی اسپانیایی 
پس از پیروزی قاطع ۴ بر صفر 
شاگردانش برابر ولورهمپتون در 
هفته نخست لیگ برتر مقابل 
خبرنگاران قرار گرفت؛ دیداری 
که طی آن ارلینگ هالند دو بار 
گلزنی کرد و خریدهای جدید، 
تیجانی ریندرز و رایان چرکی نیز 
نام خود را در فهرست گلزنان 

کردند. ثبت 
سیتی اگرچه به اندازه لیورپول 
در این تابستان هزینه نکرده اما 
در بازار فعال بوده است. علاوه بر 
ریندرز و چرکی، جیمز ترافورد، رایان 
آیت‌نوری، اسوره نیپان و مارکوس 
بتینلی نیز به این تیم اضافه شده‌اند.
در حالی که صحبت‌هایی از احتمال 
پیوستن رودریگو، ستاره رئال مادرید 
و جیانلوییجی دوناروما، دروازه‌بان 
از  پیش  اتحاد،  به  پاری‌سن‌ژرمن 
آغاز ماه سپتامبر مطرح است، 

تمرکز اصلی سیتی در این پنجره بر 
روی خروجی‌ها خواهد بود.

جیمز مک‌آتی، یان کوتو، ماکسیمو 
پرون، کوین دی‌بروینه و کایل واکر، 
دائمی  طور  به  امسال  تابستان 
فروخته شده‌اند. در همین حال، 
جک گریلیش، ویتور ریس و جوما با 
نیز به صورت قرضی از این تیم جدا 

شده‌اند.
گواردیولا درباره ترکیب شلوغ خود به 
خبرنگاران گفت: »)این تعداد( خیلی 
زیاد است، بازیکنان زیادی داریم. من 
یک ترکیب با عمق زیاد برای رقابت 
در همه تورنمنت‌ها می‌خواهم اما 
دوست ندارم بازیکنی را از فهرست کنار 
بگذارم. این روش خوبی نیست، شما 
نمی‌توانید جو یا فضایی مناسب برای 
رقابت ایجاد کنید. هر بازیکن باید 
احساس کند می‌تواند بازی و کمک 
کند. باشگاه از فصل گذشته این 
موضوع را می‌دانست، چیز جدیدی 
نیست اما شرایط همین است. در 
دو هفته آینده، باشگاه با بازیکنان و 
مدیربرنامه‌ها صحبت خواهد کرد تا 

راه‌حلی پیدا شود.«

 وقتی همه صحبت‌ها برای قهرمانی فصل پیش رو 
لیگ برتر انگلیس حول محور لیورپول کهکشانی 
و آرسنال حریص می‌چرخید، منچسترسیتی و 
پپ گواردیولا در همان مسابقه اول نشان دادند 
که نباید پس از یک فصل ناموفق، آنها را به هیچ 
عنوان از چرخه مدعیان خارج کرد و سیتی اگر 
روز خوبش باشد، همان هیولای همیشگی است. 
پیروزی چهار بر صفر در روز اول لیگ مقابل 
ولورهمپتون، به جز هالند که به درخشش در روز 
نخست هر فصل عادت دارد، یک ستاره نوظهور 
دیگر هم داشت؛ تیجانی رایندرز. هافبک هلندی 
فصل گذشته میان که درخشش او زیر سایه 
فصل کابوس‌وار روسونری گم شده بود، خیلی زود 
به هواداران سیتی اثبات کرد که در اوج آمادگی هم 
می‌تواند جای رودری آماده را بگیرد و هم جانشینی 
برای کوین دی‌بروینه باشد که در این تابستان راهی 

ناپولی  شده است‌.
هافبک باهوش هلندی پس از آنکه با یک حرکت 
انفرادی دیدنی روی گل نخست تیمش اثرگذار بود، 
در ادامه مسابقه با یک گل و یک پاس گل، تبدیل 
به کابوس گرگ‌ها در مالینیو شد تا به اولین 
بازیکن سیتی پس از سرخیو آگوئرو در سال ۲۰۱۱ 
تبدیل شود که در نخستین مسابقه لیگ برتری 
خود، آمار یک گل و یک پاس گل را به نام خودش 
ثبت می‌کند. بسیاری از علاقه‌مندان به فوتبال 

انگلیس، از درخشش رایندرز در اولین 
بازی فصل متعجب شده بودند اما پپ 
گواردیولا همانطور که در نشست خبری 

پس از بازی گفت، می‌دانست که 
یک خرید بزرگ را برای سیتی 

انجام داده است.
آنچه رایندرز را تبدیل به یک 

خرید موفق می‌کند، قیمت به 
صرفه او نسبت به دیگر خریدهای لیگ برتر 
انگلیس در این تابستان است؛ بازیکنی که 
در تمام پست‌های خط میانی برای سیتی 
قابلیت بازی را دارد، با ۴۶ و نیم میلیون پوند 
هزینه راهی اتحاد شده و این خرید، اوج پیروزی 
مدیریتی سیتی را در نسبت با سایر هزینه‌های 
باشگاه‌هایی چون آرسنال، لیورپول و یونایتد 

نشان می‌دهد. رایندرز در اولین مسابقه خود 
عاوه بر عملکرد درخشان در تأثیر روی گل‌ها، 
در اکثر نبردهای خود موفق بود و اعتماد به 
نفس لازم برای حضور در ترکیب ثابت یک تیم 
لیگ برتری را از خود نشان داد. جدال هفته دوم 
مقابل تاتنهام و چالش‌های ترکیب سیتی پس 
از بازگشت رودری، می‌تواند عیار رایندرز را بیش 

از گذشته برای فوتبال دوستان مشخص کند اما 
اولین بازی او در فوتبال انگلیس، نمونه‌ای از یک 

شروع رویایی و امیدوارکننده بود.

دل کسی برای دی‌بروینه تنگ نمی‌شود

 رایندرز اسلحه جدید پپ
دوست ندارم کسی را کنار بگذارم

گواردیولا: تعداد بازیکنانم خیلی زیاد است

ــه بایرن  ــ ــوپرجام آلمان ک ــ ــدار س ــ در دی
ــتوتگارت  ــ ــنبه شب مقابل اش ــ مونیخ ش
ــس دیاز  ــ ــید، لوئی ــ ــروزی ۲-۱ رس ــ ــه پی ــ ب
ــرای بایرن را  ــ ــود ب ــ ــمی خ ــ اولین گل رس
ــه هم‌تیمی  ــ ــاند و این گل را ب ــ به ثمر رس
ــابقش در لیورپول، دیوگو ژوتا تقدیم  ــ س
ــن گل ژوتا  ــ کرد. دیاز پس از گلزنی، جش
ــتی خود را  ــ ــرار کرد تا ارادت و دوس ــ را تک

ــان دهد. ــ ــه او و خانواده‌اش نش ــ ب
ــاز در بایرن نیز  ــ ــن، هم‌تیمی دی ــ هری کی

ــت گفت که  ــ ــن حرک ــ ــه ای ــ ــش ب ــ در واکن
ــه دنیای  ــ ــت ک ــ چنین لحظاتی، زمانی‌اس
ــد. کین  ــ ــار هم باش ــ ــد در کن ــ ــال بای ــ فوتب
ــرام به ژوتا و  ــ ــد کرد که این ادای احت ــ تأکی
ــرایط سختی که پیش  ــ خانواده‌اش در ش
آمده، اهمیت زیادی دارد و نشان‌دهنده 

ــق در فوتبال است. ــ اتحاد و عش
ــر  ــ برت ــگ  ــ لی ــای  ــ ــه تیم‌ه ــ ک ــی  ــ در حال
ــرام  ــ ــا ادای احت ــ ــه ژوت ــ ــز ب ــ ــس نی ــ انگلی
ــانه  ــ ــن حرکت را نش ــ ــن ای ــ ــد، کی ــ کرده‌ان
ــال خواند و گفت:  ــ ــی جهان فوتب ــ همدل
ــتر بتوانیم کنار هم باشیم  ــ »هرچه بیش
ــر  ــ ــم، بهت ــ ــان دهی ــ ــق‌مان را نش ــ و عش

ــد بود.« ــ خواه

ــروع  ــ ــرد ش ــ ــن ب ــ ــا ای ــ ــخ ب ــ ــرن مونی ــ بای
ــد  ــ جدی ــل  ــ فص در  ــده‌ای  ــ امیدوارکنن
ــاع از عنوان  ــ ــرای دف ــ ــالا ب ــ ــت و ح ــ داش
ــازی مقابل  ــ ــلیگای خود، آماده ب ــ بوندس
ــگاه آلیانز آره‌نا  ــ ــگ در ورزش ــ آر‌بی لایپزی

ــت. ــ ــه اس ــ در روز جمع
ــاز با پیراهن  ــ ــمی دی ــ این اولین بازی رس
ــد. او  ــ ــاب می‌آم ــ ــخ به حس ــ ــرن مونی ــ بای
ــتانی از  ــ ــل و انتقالات تابس ــ در پنجره نق
ــت  ــ ــد و به بایرن پیوس ــ لیورپول جدا ش
ــب گل  ــ ــنبه ش ــ ــد در بازی ش ــ و موفق ش
ــش را به ثمر  ــ ــروزی بخش تیم ــ دوم و پی
ــه ۷۷ به ثمر  ــ ــاند. این گل در دقیق ــ برس
ــی  ــ ــی در قهرمان ــ ــش مهم ــ ــید و او نق ــ رس

ــا کرد. ــ ایف تیمش 
ــس از پایان این  ــ ــتاره کلمبیایی پ ــ این س
ــگاران اظهار  ــ ــازی در گفت‌و‌گو با خبرن ــ ب
ــحال  ــ ــیار خوش ــ ــب بس ــ ــت: »امش ــ داش
ــتم. گلزنی برایم واقعاً ویژه و خاص  ــ هس
ــمی و  ــ ــوان و جام رس ــ ــن عن ــ ــود. اولی ــ ب
ــرن... دیگر  ــ ــرای بای ــ ــن ب ــ ــن گل م ــ اولی
ــب  ــ ــم؟ این بازی ش ــ ــه می‌توانم بگوی ــ چ
ــود. می‌خواهم تا  ــ ــاده‌ای برایم ب ــ فوق‌الع
ــا قهرمانی به  ــ ــم اینج ــ ــی که می‌توان ــ جای

ــت بیاورم. ــ دس
ــودم که  ــ ــی ب ــ ــگاه بزرگ ــ ــال باش ــ ــه دنب ــ ب
ــور دارد و  ــ ــزرگ حض ــ ب ــای  ــ در رقابت‌ه
ــر اینجا  ــ ــال حاض ــ ــحالم که در ح ــ خوش

ــتم. بازی در کنار هری کین خاص  ــ هس
ــت. بازی  ــ ــت، او پدیده‌ای واقعی اس ــ اس
ــت چون  ــ ــان اس ــ ــارش خیلی آس ــ در کن

ــن یک  ــ ــاده‌ای دارد. ای ــ ــت فوق‌الع ــ کیفی
ــن بازی  ــ ــرای من در زمی ــ ــاز بزرگ ب ــ امتی

» . ست ا

بارسلونا فصل جدید را با پیروزی سه 
بر صفر مقابل مایورکا آغاز کرد، اما 
سرمربی آلمانی این تیم، هانسی 
فلیک، برخاف نتیجه، از عملکرد 
تیمش رضایت نداشت و بار دیگر 
انتظارات بالا و سختگیری‌های 
گذاشت.  نمایش  به  را  خود 
فلیک معتقد است که در فوتبال 
حرفه‌ای، رقابت، تعهد و جاه‌طلبی 
هیچ‌گاه نباید معامله شوند و 
بازیکنان باید همیشه صددرصد 

توان خود را ارائه دهند.
فلیک پس از این دیدار تأکید کرد 
که بازی تیمش »نصف و نیمه« بوده 
است؛ حتی با وجود برتری 2-0 و اخراج دو 
بازیکن حریف، بازیکنانش به اندازه کافی 
جدی نبوده‌اند و نباید لحظه‌ای ریلکس 
می‌شدند. به گفته او، سه امتیاز مهم است 
اما سبک بازی و کم‌کاری در برخی دقایق 
قابل قبول نیست و تیم باید در همه لحظات 

در اوج باشد.
سرمربی بارسلونا پیش از این نیز به طور 
علنی از برخی بازیکنان، از جمله فرمین لوپز، 
که در ابتدای تابستان بازی‌های ضعیف‌تری 
ارائه داده بود، انتقاد کرده بود. هرچند فرمین 
در هفته‌های اخیر پیشرفت کرده است، فلیک 

بار دیگر یادآور شد که انتظارش بالاست و بازیکنان 
باید سخت تلاش کنند.

در کنار انتقادهای فنی، هانسی فلیک از مشکلات 
مدیریتی و سازمانی نیز ابراز نارضایتی کرده است. 
وی از تأخیر در ثبت‌نام بازیکنان جدید، از جمله دو 
خرید تابستانی، خوان گارسیا و مارکوس رشفورد، 
گلایه داشت و گفت این مسأله باعث نگرانی و 
اختال در برنامه‌ریزی تمرینی تیم شده است. او 
همچنین نارضایتی خود را از لغو و تکرارهای متعدد 
تور آسیایی تیم اعام کرد که دو روز ارزشمند 

تمرینات تیم را از دست داده‌اند.
با وجود این فشارها، فلیک در باشگاه بارسلونا به 
عنوان یک مربی با شخصیت شناخته می‌شود که 
انتظارات و سطح بالای حرفه‌ای‌گری را به وضوح 
بیان می‌کند. این ویژگی‌ها در کنار حمایت‌های 
مکرر از پیشرفت و تاش بازیکنان، باعث شده تا 
بازیکنان به شکل متفاوتی به انتقادهای او واکنش 
نشان دهند؛ برخی با استقبال و برخی با چالش.

فلیک می‌داند که راه رسیدن به موفقیت‌های 
بیشتر، حفظ روحیه رقابتی و پیشرفت مداوم است. 
پس از فتح لالیگا، کوپا دل ری و سوپرجام اسپانیا 
در فصل گذشته، فشارها برای حفظ این افتخارات 
و کسب عنوان‌های جدید بسیار زیاد است و مربی 

آلمانی با جدیت این مسیر را پی می‌گیرد.
در نهایت، پیام هانسی فلیک روشن است: »هیچ 
جایی برای آرامش و بازی کردن با نیمه‌نگری وجود 
ندارد.« او تیمش را به تاش صددرصدی و تعهد 
کامل در تمامی مراحل رقابت فرا می‌خواند تا 
بارسلونا بتواند به سطح موفقیت‌های بالاتر دست 

یابد.

جاه‌طلب مثل فلیک

این نمایش نصف و نیمه بود

بارسلونا هفته اول لالیگا را با یک پیروزی مطمئن و 
کم‌دردسر در خانه مایورکا آغاز کرد اما پیروزی سه 
بر صفر این تیم در هفته اول لیگ، به عملکرد مؤثر 
یامال و رافینیا، با حواشی جالب آن به خاطر آورده 
خواهد شد. از همان گل اول و زمانی که بازیکنان 
مایورکا به عبور توپ از روی خط طولی زمین اعتراض 
داشتند، می‌شد حدس زد که این مسابقه درگیر 
حواشی شده تا اینکه یکی از عجیب‌ترین گل‌های 
فصل، توسط فران تورس به ثمر رسید؛ گلی که 
با اعتراض شدید بازیکنان مایورکا همراه بود. آنها 
اعتقاد داشتند داور باید پس از برخورد توپ به سر 
مدافع باتجربه‌شان، خوان راییو، بازی را متوقف 
می‌کرد، اما این اتفاق رخ نداد و بارسا از موقعیت 
ایجاد شده نهایت استفاده را برد. به ثمر رسیدن 
این گل، ریشه تشنج‌ها در جریان مسابقه بود و در 

نهایت دو بازیکن مایورکا در نیمه اول از زمین بازی 
اخراج شدند؛ هرچند که اخراج این دو بازیکن تا 
زمان گل دیدنی یامال در لحظات پایانی بازی، کمک 

چندانی به بارسلونا نکرد.
طبق قوانین فعلی، داور باید برای مصدومیت سر 
بازی را متوقف کند اما این قانون معمولاً زمانی 
اجرا می‌شود که دو بازیکن از ناحیه سر و صورت با 
یکدیگر برخورد داشته باشند و نه زمانی که توپ به 
سر یک بازیکن برخورد کند. با این حال اکثر داوران، 
بازی را پس از برخورد محکم توپ به سر یک بازیکن 
متوقف می‌کنند و جالب اینکه به نظر می‌رسید خود 
فران تورس، تصور کرده که داور بازی را متوقف کرده 
است. آنتونیو رایو کاپیتان مایورکا راجع به این گل 
گفت: »فران چرا در آن شرایط شوت زد؟ توضیح ‏خود 
فران تورس که واضح بود، او به ما گفت فکر کرده 

داور سوت زده ‏و به همین دلیل شوت زد. احساس 
ما این است که این یک رسوایی ‏بود. توپ به سر 
من ‏برخورد کرد و ده ثانیه گذشت. کمی گیج شدم، 
سعی کردم بلند شوم ‏اما نتوانستم. به نظرم زمان 
کافی برای متوقف کردن بازی وجود ‏داشت. داور در 
صحنه‌های دیگر بعد از یک یا دو ثانیه بازی را قطع 
‏کرد، اما این بار ده ثانیه طول کشید. باید توضیح 

چرا.« بدهند 
هانسی فلیک پس از این اتفاق در نشست خبری 
از تیمش و گلی که به ثمر رسید با توجه به سوت 
نزدن داور دفاع کرد اما به کادر فنی مایورکا بابت 
عصبانیت‌شان در خصوص این گل حق داد. حواشی 
داوری در لالیگا که پرحاشیه‌ترین لیگ فوتبال اروپا از 
حیث داوری محسوب می‌شود، خیلی زود آغاز شده و 
باید دید در ادامه فصل، این حواشی به جا می‌رسد.

بردی که با حواشی گره خورد

عجیب‌ترین گل لالیگا به نام تورس


